Valtozasi jegyzék - 2020-2021. Halozati Uzletszabalyzat 17. szam( modositas

A médositas érvényes/hatalyos: 2021. oktober 15-tél

TORZSSZOVEG

1. 1.6.1 A Halézati Uzletszabalyzat hatalya
A pontban az alabbiak keriiltek atvezetésre:

Jelen Halézati Uzletszabalyzat 2021. oktober 15-én 0:00 oratél 2021. december 11-én
24:00 oraig hatalyos.

MELLEKLETEK

2. 6.3-1sz. melléklet - Szolgalati hely és vonalkategoriak

A mellékletben az alabbiak keriltek atvezetésre:
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80/1 80| 10074|Rakos 7,7 2 1 1 Igen Nem
80/1 80| 10078|Akadémiaujtelep mh. 11,4 2 3 1 Nem Nem
80/1 80| 11079|Rakosliget forgalmi kitéré 13,5 0 0 1 Nem Nem




3. 3.3.1.3 Allomasok, szolgalati helyek vasutvonalakon torténé elhelyezkedése, legfontosabb miiszaki és lizemi jellemzék

A mellékletben az alabbiak keriiltek atvezetésre:

Valtozasi jegyzék - 2020-2021. Haldzati Uzletszabalyzat 17. szam( modositas

. 5 Szolgalati hely _ Vagany _
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80/1 80 Rakos 10074 nem nem D55 igen - - - - - - - - - - -
01 raktari igen 430 nem nem nem nem nem nem nem nem
02 személy/teher igen 890 igen nem 240/1,9/0,15 igen nem nem nem nem nem nem
03 személy/teher igen 983 igen nem 500/1,9/0,15 igen nem nem nem nem nem nem
04. személy/teher igen 1025 igen nem 425/6,4/0,15 nem nem nem nem nem nem nem
05, személy/teher igen 1026 igen nem 425/6,4/0,15 nem nem nem nem nem nem nem
06. teher igen 780 igen nem — — nem nem nem nem nem nem
07. teher igen 730 igen nem — — nem nem nem nem nem nem
08. teher igen 604 nem nem — — nem nem nem nem nem nem
09. teher igen 560 nem nem — — nem nem nem nem nem nem
10. teher igen 570 nem igen — — nem nem nem nem nem nem
11 teher igen 660 nem nem — — nem nem nem nem nem nem
12 teher igen 750 nem nem — — nem nem nem nem nem nem
13, teher igen 700 nem nem — — nem nem nem nem nem nem
14. teher igen 730 nem nem — - nem nem nem nem nem nem
rovid_14. teher igen 70 nem nem — — igen nem nem nem nem nem
15 teher igen 590 nem nem — — nem nem nem nem nem nem
16. teher, kizarva részben 670 nem nem — — igen nem nem nem nem nem
17. teher, kizarva nem 750 nem nem — — igen nem nem nem nem nem
18, teher, kizarva nem 750 nem nem — — igen nem nem nem nem nem
19. teher, kizarva nem 800 nem nem — — igen nem nem nem nem nem
20. teher, kizarva nem 830 nem nem — — igen nem nem nem nem nem
21 teher, kizérva nem 750 nem nem — — igen nem nem nem nem nem
22 teher, kizarva nem 734 nem nem — — igen nem nem nem nem nem
23 teher, kizarva nem 721 nem nem — — igen nem nem nem nem nem
24, teher, kizérva nem 690 nem nem — - igen nem nem nem nem nem
25 teher, kizarva nem 682 nem nem — — igen nem nem nem nem nem
26. teher, kizarva nem 648 nem nem — — igen nem nem nem nem nem
27. teher, kizarva nem 630 nem nem — — igen nem nem nem nem nem
28, teher, kizérva nem 477 nem nem — — igen nem nem nem nem nem
29. teher nem 450 nem nem — — nem nem nem nem nem nem

80/1 80 mh 10078 — — — — — — — — — — — — — — — — — —
A - - - - = 250/4/0,55 - - — - - - -

B — — — — — 250/7,63/0,55 — — — — — — —

80/1 80 Rakosliget forgalmi kitérg 11079 nem nem D55 nem — — — — — — — — — — — — — —
80/1 80 Rakosliget mh. 11080 — — — — — — — — — — — — — — — — — —




